
Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública

25 y 26 de marzo de 2011 

Encuesta de opinión sobre la cédula de 
identidad y la agenda legislativa



Tipo de entrevista: Telefónica.

Número de entrevistas: 530 encuestas.

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 4.3%.

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión

Pública de la Cámara de Diputados.

Operativo de llamadas: 25 y 26 de marzo de 2011.

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad

proporcional al tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con

teléfono fijo que residen en el territorio

nacional.





¿Ha escuchado hablar de la cédula de identidad para 
menores de edad?
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La cédula es una credencial que contendrá las huellas dactilares y
la CURP de cada menor. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo
en que todos los menores de edad cuenten con esta
identificación?

* Espontanea. Sumando No sabe/No contestó es 100% 
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¿Estaría usted más tranquilo o menos tranquilo de saber 
que sus hijos y todos los menores de edad cuenten con 
una identificación oficial que resguarde su identidad?

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
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¿Quién debería de tener el resguardo de los datos de los 
menores ? 
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Existe una discusión sobre sí debería o no debería 
expedirse de la misma forma una cédula de identidad para 

mayores de 18 años.  ¿De ser así usted que preferiría?

* Espontanea
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De acuerdo a la situación del país ¿Cuál de los siguientes 
temas considera más urgente atender en el congreso?

Sumando Otra y No sabe/No contestó es 100% 
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Sexo
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Escolaridad

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Encuesta  de opinión sobre la cédula de identidad 

y la agenda legislativa 



Edad

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
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Por favor dígame su situación laboral actual:

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
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¿Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como 
cuánto ganan todos los que trabajan en su familia al 

mes?
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